
                                                                  令和６年１月９日号 

◇中川小学校教育活動に関するアンケートについて 

   新年を迎えました。引き続き、本校、教育活動にご支援ご協力をよろしくお願いいたします。  

さて、中川小学校学校教育活動のアンケートにご協力をいただきまして、ありがとうございました。

保護者のみな様からのアンケート結果やご意見、児童のアンケート結果をもとに反省等行ってまいり

ます。以下にアンケート結果を掲載させていただきます。 

 

【保護者アンケート】              

 

評 価 項 目 

 

     保護者（％） 

よくできて

いる 

大体できて

いる 

あまりでき

ていない 

できていな

い 

お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 50.0 46.9 1.7 1.4 

お子さんは、授業がよくわかると言っている。 28.1 59.9 11.2 0.8 

お子さんは、宿題や自主学習等の家庭での学習を進んでしている。 21.1 53.9 20.3 4.7 

お子さんは、進んで読書をしている。 19.8 31.0 30.8 18.4 

お子さんは、命を大切にし、自分や相手を大切にする気持ちが育っている。 45.0 52.1 2.9 0.0 

子どもたちは、自分から進んで挨拶をしている。 22.7 50.2 24.8 2.3 

子どもたちは、交通ルールを守って安全に通学している。 34.5 58.0 5.8 1.7 

学校は、子どもたちに思いやりの心を育てている。 25.6 68.4 5.2 0.8 

学校は、お子さんについての相談に適切に応じている。 34.3 60.0 4.7 1.0 

学校は、校舎内外の整備・美化に努め、教育環境を整えている。 25.2 64.9 8.5 1.4 

学校は、家庭に積極的に情報を発信している。 30.4 60.5 8.3 0.8 

学校は、保護者や地域に開放的な雰囲気になっているか。 23.4 66.3 8.9 1.4 

家庭では、お子さんを注意することより、ほめることが多い。 10.5 46.7 40.1 2.7 

家でインターネットを使用する際に、約束を決めて使用している。 19.6 47.1 28.9 4.4 

 

【児童アンケート】               

 

評 価 項 目 

 

     児 童（％） 

よくできて

いる 

大体できて

いる 

あまりでき

ていない 

できていな

い 

学校は楽しい。 61.4 30.5 6.3 1.8 

授業はよくわかる。 48.4 44.9 5.7 1.0 

授業で自分の意見を発表することができた。 32.2 30.6 29.3 7.9 

家での学習に頑張って取り組んだ。 48.7 34.5 14.4 2.4 

仲間はずれやいじめをしなかった。 75.5 19.1 4.1 1.3 

レインボー班の活動は楽しい。 52.0 32.3 11.8 3.9 

自分や友だちを大切にしている。 77.2 20.0 2.5 0.3 

自分から進んで挨拶をしている。 43.6 36.8 15.9 .3.7 

身の危険に対して対応の仕方がわかっている。 67.3 26.9 4.9 0.9 

家の人と学校の話をよくする。 50.1 30.8 14.7 4.4 

先生たちとよく話をする。 34.6 34.6 24.2 6.6 

携帯やタブレットなど、ネットに接続できる機器を約束を守って使う。 61.1 31.3 5.7 1.9 

 


